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  التكاثر في الأنسان : الاولي التعلمية الوحدة
  أكمل ما يأتي 

لنوع اديدة من جفراد ...................... عملية حيوية تقوم من خلالها الكائنات الحية بإنتاج أ -1

  نفسه.

يحتاج  لا ......  الذيتتكاثر الكائنات الحية لا جنسيا مثل ................. عن طريق ............ -2

 الى أجهزة متخصصة.

 التكاثر ......................... كما في الانسان يحتاج الى اجهزة متخصصة. -3

هما لانسان وفي ا ......................... تعتبران الجزء الرئيسي في الجهاز التناسلي الذكري -4

 غدتان تقعان خارج الجسم.

......... .. ويغلف كل خصية كيس .......تتكون الخصية من مئات الأنابيب ............... -5

 لحمايتها.

سؤول ملا........... تختص .................... بانتاج الحيوانات المنوية وهرمون ............... -6

 عن المظاهر الجنسية الذكرية (مظاهر البلوغ).

انات لحيوا تتصل بكل خصية أنابيب كثيرة الالتواء تعرف بـ................... الذي يخزن -7

 المنوية.

 .لتناسليةاولية ....................................تنقل الحيوانات المنوية الى القناة الب -8

 ...........سمى .ي.................. .................. غدد تقوم بافراز سائل غني بالمغذيات  -9

 المنوية. غذة ......................... تفرز سائل لتغذية الحيوانات -10

جرى في م غدتا ........................ تفرزان سائل قلوي يعمل على معادلة الوسط -11

 البول ليكون مناسب لمرور الحيوانات المنوية.

 غدة تنطلق منها البويضات في الجهاز التناسلي الأنثوي هي ............ -12

 ......قناة تحدث فيها عملية الاخصاب هي ........................... -13

 عضو يتم فيه نمو الجنين ................ -14

  هرمون ضرورى لحدوث واستمرار الحمل هو .............. -15
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 ضع البيانات على الرسم

  

 
........................ عضو مسؤول  -1

عن نقل الحيوانات المنوية الى 

 خارج الجسم.

يه ف........................ تركيب يتم  -2

 نمو ونضج الحيوانات الموية.

ه .........................عضو يتم في -3

 انتاج الحيوانات المنوية.

يب ناب..................................أ -4

 تصل بين الخصية والقضيب.

يب ............................... ترك -5

 يعمل على حماية الخصيتين.
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  الجهاز التناسلي الانثوي :

  

 
 ..........................غدة -1

تنطلق منها البويضات، 

ويفرز الهرمونات 

  الانثوية .

ة ..........................قنا -2

تحدث فيها عملية 

 الاخصاب.

...................... عضو  -3

 يتم فيه نمو الجنين.

  
  ............................ غدتان تقوم بانتاج البويضات وهرمونات الانوثة. -1
 :     هرمونات الانوثة هما -2

 ............................  مسؤول عن المظاهر الجنسية الانثوية.  -أ
  ...........................  ضروري لحدوث الحمل.  - ب

بويضات قط القناتين عضليتين مبطنة بأهداب تلت ................................ عبارة عن -3
 وتدفعها باتجاه الرحم.

رة ين فت............................ عضو عضلي مجوف ذو جدار سميك وظيفته حماية الجن -4
 الحمل وتغذيته بواسطة المشيمة عن طريق ................................ .
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رقم   الوظيفة  المكون 
  الجواب 

  مسؤول عن المظاهر الجنسية الانثوية الاستروجين .1
  مسؤول عن المظاهر الجنسية الذكرية البروجسترون .2
   تقوم بإنتاج البويضات. التستوستيرون .3
    تقوم بإنتاج الحيوانات المنوية المبيضان .4
    هرمون ضروري لحدوث الحمل الخصيتان .5

 
  

  مراحل حياة الانسان
  اثر.لى التكدرين ع.............................. يصبح فيها الفتى والفتاة بالغين وقامرحلة  .1

 رالاخ مع ببالتناوويضة واحدة كل ............. يوم عند بلوغ الفتاة ينتج المبيض ب .2
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 . ............تنضج البويضة في اليوم الـ ........ تقريبا وتتحرك الى ............... .. .3

رج دم حم ويخ............................ الاوعية الدموية في الراذا لم تخصب البويضة  .4

........... 

 كروموسوم. 23..................... خلية كروية الشكل تحتوي على نصف المادة الوراثية  .5

دة صف الماها  ن.............................. خلية متحركة غيرة يحتوي الرأس على نواة في .6

 روموسوم.ك 23الوراثية 

 ......تنتقل الحيوانات المنوية من المهبل لتلتقي بالبويضة في قناة ............. .7

سمى لية تخ..................... عملية اتحاد مكونات الحيوان المنوي بالبويضة فينتج  .8

.......... 

 لي تتصيحصل الجنين على الغذاء والاكسجين من الام عن طريق .................. الت .9
 بالجنين عن طريق ...................... .

 ..................... عي الفترة ما بين الاخصاب والولادة. .10
    علل ما يأتي تعليلا علميا صحيحا :

 
  حدوث تغيرات جسدية في مرحلة البلوغ. .1

 القطعة الوسطى للحيوان المنوي تحتوي على الميتوكندريا. .2

 وجود الذيل للحيوان المنوي. .3

  س الحيوان المنوي انزيمات ( مواد كيميائية) عندما يلتقي بالبويضة.يفرز رأ .4
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  دليل الاجابات

 التكاثر في الأنسان     
  التكاثر   -1
 التبرعم         -الخميرة      -2
 الجنسي   -3
 الخصيتان     -4
 الصفن    -المنوية       -5
 التستوستيرون    -الخصية      -6
 البربخ      -7
 القناتان الناقلتان    -8
 ائل المنويالس  -الحويصلتان المنويتان    -9

 البروستاتا -10
 كوبر -11
 المبيضان  -12
 قناة فالوب  -13
 الرحم  -14
 البروجسترون  -15

 

 الجهاز التناسلي الذكري
 

القضيب   -1  
البربخ   -2  
الخصية    -3  
القناة الناقلة    -4  
كيس الصفن    -5  

  البربخ  -1
المنويةالوظيفة:  يخزن الحيوانات   

 الخصية   -2
 الوظيفة:  انتاج الحيوانات المنوية

 كيس الصفن  -3
 الوظيفة:  حماية الخصية 

  كيس المثانة    -1
 الحويصلة المنوية    -2

 الوظيفة :  غدة تفرز سائل غني بالمغذيات 
 غدة البروستاتا -3

 الوظيفة  : تفرز سائل لتغذية الحيوانات المنوية
غدة كوبر :-4  
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تفرز سائل قلوي الوظيفة :  غدة         
 

 الجهاز التناسلي الانثوي
المبيض-1  
قناة فالوب-2  
الرحم-3  
المبيضين-1  
الاستروجين-أ   2  
البروجسترون   -ب  
قناة فالوب -3  
لحبل السري ا   -الرحم   -4  

 

 ادرس الشكلين المتقابلين،ثم أجب عن الأسئلة التالية:
1 -  

 :الجهاز التناسلي الذكري  )أ(
الأنثوي(ب):الجهاز التناسلي   

2-  )6(  
3-)1(  
 لحماية ولتكون حرارة الخصيتين أقل من حرارة الجسم لانتاج الحيوانات المنوية .ل -4

 الجدول  :
1  
3  
4  
5  
2  

  
  حياة الانسان مراحل

 
  ،  قناة فالوب )14 ( - 3                          ) 28(  - 2                      ( البلوغ )  -1
 الحيوان المنوي ) ( -6                    )( البويضة   - 5                     ( تتحلل )   -4
 بة)الخلية المخص-( الاخصاب   -8ب)                                                           ( قناة فالو -7
  الحمل ) (  -10المشيمة ، الحبل السري )                                          ( -9
  

  علل
  توليد الطاقة لحركة الحيوانات المنويةل - 2بسبب الهرمونات                 -1
 تفكيك غلاف البويضةل - 4لحركة                           ل -3

 

  


